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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 
POLITYKA REGIONALNA W KONTEKŚCIE KRYZYSU ORAZ „NOWYCH WYZWAŃ” - PREZEN-
TACJA RAPORTÓW OPRACOWANYCH PRZEZ OŚRODEK BADAWCZY EoRPA W 2009 R.  

Sekretarz stanu w MRR Hanna Jahns weźmie udział w konferencji: „Polityka regionalna w kontek-
ście kryzysu oraz nowych wyzwań” – prezentacja raportów opracowanych przez ośrodek badawczy 
European Regional Policy Research Consotium EoRPA w 2009 r.  Celem prowadzonych przez ośro-
dek badawczy EoRPA badań jest ocena porównawcza krajowych polityk regionalnych z polityką 
regionalną Unii Europejskiej, jak teŜ analiza wybranych aktualnych zagadnień polityki regionalnej. 
Informacje zawarte w raportach stanowią cenne źródło informacji dla instytucji prowadzących dzia-
łania na rzecz rozwoju regionalnego oraz planowania strategicznego na poziomie regionalnym i 
centralnym. 
 
Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114, godz. 11.00 

 

KONFERENCJA PRASOWA: FUNDUSZE EUROPEJSKIE DLA OCHRONY ZDROWIA - EFEKTY, 
MOśLIWOŚCI, PERSPEKTYWY  
Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w konferencji: „Fundusze Europejskie 
dla ochrony zdrowia – efekty, moŜliwości, perspektywy”. Celem konferencji jest poinformowanie o 
efektach wdraŜania Funduszy Europejskich w sektorze ochrony zdrowia, roli Ministerstwa Zdrowia 
w systemie realizacji, a takŜe o moŜliwościach ubiegania się o dofinansowanie projektów. 

Na godz. 11.30 planowana jest konferencja prasowa z udziałem wiceministra zdrowia Jakuba 
Szulca oraz wiceministra rozwoju regionalnego Adama Zdziebło. 

Warszawa, Centrum Konferencyjne RONDO 1 (II piętro), ul. Rondo ONZ 1, godz. 10.00 

 

 

 

KONFERENCJA: PROGRAM DLA EUROPY ŚRODKOWEJ. DOŚWIADCZENIA I PERSPEKTYWY 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w konferencji: „Program dla Europy 
Środkowej. Doświadczenia i perspektywy”. W ramach konferencji przewidziano dwie sesje – pierw-
sza poświęcona zostanie kontekstom programu (polityka regionalna UE i Polski, uwarunkowania 
krajowe, wartość dodana współpracy transnarodowej), jego załoŜeniom i przesłaniu. Zaprezento-
wane  zostaną takŜe cztery obecnie realizowane projekty zarządzane przez polskie instytucje. Pol-
scy partnerzy wiodący podzielą się doświadczeniami związanymi z kierowaniem projektami tran-
snarodowymi i przedstawią planowane rezultaty wspólnie podejmowanych działań. Druga sesja 
będzie miała  charakter techniczny i dostarczy uczestnikom praktycznej wiedzy na temat zasad 
przygotowywania projektów, planowanych naborów oraz nowych instrumentów wspierania wnio-
skodawców i beneficjentów.  

Więcej na temat Programu: www.europasrodkowa.gov.pl 

Warszawa, hotel Bristol, ul. Krakowskiej Przedmieście 42/44, godz. 10.00 

Środa, 16 grudnia 

Poniedziałek, 14 grudnia 
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PODPISANIE DWÓCH UMÓW ZE SZWAJCARIĄ 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w podpisaniu kolejnych dwóch umów w 
ramach Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy. Pierwsza dotyczy projektu indywidualnego 
Krajowego Funduszu Kapitałowego S.A., który zakłada wspieranie funduszy kapitału podwyŜszone-
go ryzyka inwestujących w polskie małe i średnie przedsiębiorstwa (MSP) o charakterze innowacyj-
nym znajdujących się na początkowych etapach rozwoju. Druga zaś rozpoczęcia Polsko-
Szwajcarskiego Programu Badawczego, który będzie realizowany poprzez wspólne projekty badaw-
cze, stanowiące atrakcyjny instrument dla nawiązywania, rozwoju i pogłębienia polsko - szwajcar-
skiej współpracy w zakresie badań naukowych. 

Spotkanie jest otwarte dla mediów. Akredytacje przyjmuje Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej 
i Mediów, tel.: 0 22 461 39 66, e-mail: media@mrr.gov.pl  

Warszawa, Ambasada Szwajcarii, al. Ujazdowskie 27, godz. 10.00 

 

 

 

KONFERENCJA PRASOWA: REALIZACJA PROGRAMU INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO 
NA MAZOWSZU 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w konferencji prasowej podsumowującej 
realizację Programu Infrastruktura i Środowisko w woj. mazowieckim. Szczegółowo zostanie przed-
stawiony projekt Centrum Nauki Kopernik, który uzyskał dofinansowanie z POIiŚ. Udział w konfe-
rencji weźmie równieŜ wiceprezydent Miasta St. Warszawy  Jarosław Kochaniak. 

 
Akredytacje przyjmuje Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów, tel.: 0 22 461 39 66, e-
mail: media@mrr.gov.pl  

Warszawa, teren budowy Centrum Nauki Kopernik, ul. Mokotowska 17, godz. 10.30 

 

 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
Konferencja: Efekty i wyzwania Europejskiego 
Funduszu Społecznego w Polsce 

 - Dzisiaj jest święto Europejskiego Funduszu Społecznego. 
Pokazaliśmy, Ŝe potrafimy sprawnie i efektywnie 
wykorzystywać środki unijne, to tego by zmieniać ludzkie 

losy– powiedział wiceminister rozwoju regionalnego Jarosław Pawłowski otwierając 
konferencję „Efekty i wyzwania EFS w Polsce”, która odbyła się 11 grudnia w Warszawie. 

- W 2009 r. w ramach Programu Kapitał Ludzki ogłoszonych zostało 641 konkursów, podpisanych 
zostało 13 tys. umów na ponad 14 mld zł.– podkreślił wiceminister Pawłowski. Dodał równieŜ, Ŝe 
ponad 800 tys. osób rozpoczęło juŜ swoją przygodę z Europejskim Funduszem Społecznym poprzez  
uczestnictwo w róŜnych projektach.   

Jak zaznaczyła wiceminister pracy i polityki społecznej Czesława Ostrowska, niekiedy za sumą cyfr i 
wykresów, umyka największa wartość Europejskiego Funduszu Społecznego, czyli zmiany z Ŝyciu 
ludzi.- Dzięki uczestnictwu w projektach mogli oni podnieść swoje kwalifikacje, wyrwać się z kręgu 
ubóstwa, zrealizować swoje marzenia o pracy czy załoŜeniu własnej działalności gospodarczej. 

Piątek, 18 grudnia 
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Jak zauwaŜył Aurelio Cecilio z Dyrekcji Generalnej ds. Zatrudnienia, Spraw Społecznych i Równych 
Szans z Komisji Europejskiej, realizując programy unijne, nie moŜna patrzeć jedynie na liczby, ale 
przede wszystkim na jakość i efekty realizowanych projektów. 

Podczas konferencji wręczone zostały równieŜ statuetki laureatom dwóch konkursów „Dobre Prak-
tyki EFS” oraz „Ludzka twarz EFS”. Pierwszy z nich nagradza najlepsze projekty, które uzyskały 
dofinansowanie z Europejskiego Funduszu Społecznego. Jego celem jest pokazanie, w jaki sposób 
unijne środki trafiają do przeciętnego człowieka i zmieniają jego Ŝycie.  Spośród zgłoszonych pro-
jektów niezaleŜne jury wybrało piętnaście najlepszych, które uzyskały prawo posługiwania się tytu-
łem „Najlepsza inwestycja w człowieka”. Natomiast konkurs „Ludzka twarz EFS”, wyróŜnia 
dziennikarzy, którzy w ciekawy i inspirujący sposób pokazali jak udział w projektach dofinansowa-
nych z EFS wpływa na losy ludzi. Nagrody zostały przyznane w 3 kategoriach: Pióro, Mikrofon oraz 
Ekran. Lista laureatów obu konkursów znajduje się na stronie www.mrr.gov.pl  

  
Konferencja zamykająca Program Pomoc Techniczna 2004-2006   

- Lata 2004-2006 były okresem zbierania przez Polskę pierwszych doświadczeń w obsza-
rze funduszy strukturalnych. Mimo to zrealizowano wszystkie cele załoŜone dla Progra-
mu - powiedział wiceminister rozwoju regionalnego Adam Zdziebło inaugurując Konfe-
rencję zamykającą Program Pomoc Techniczna 2004-2006, która odbyła się w Warsza-
wie 8 grudnia 2009 r. 

Konferencję poprzedziło ostatnie juŜ posiedzenie Komitetu Monitorującego POPT 2004-2006, pod-
czas którego jednogłośnie przyjęto sprawozdanie końcowe z realizacji Programu w starej perspek-
tywie finansowej. Zgodnie z dokumentem zamknięto 155 projektów, których wartość wyniosła 138 
264 773,93 zł. Największy z nich, II etap kampanii promocyjnej w zakresie Podstaw Wsparcia 
Wspólnoty spopularyzował wiedzę o Funduszach Europejskich wśród Polaków. Program wspierał 
równieŜ budowę Systemu Informatycznego Monitoringu i Kontroli Funduszy Strukturalnych SIMIK, 
szkolenia dla ponad 4,5 tys. pracowników administracji rządowej realizujących PWW, prowadzenie 
badań ewaluacyjnych, zakup sprzętu komputerowego i wyposaŜenia oraz współpracę ze środowi-
skami naukowymi i ekspertami. 

Minister Zdziebło podsumowując projekty zrealizowane w ramach POPT 2004-2006 zauwaŜył, Ŝe 
trudno doszukiwać się w nich spektakularnych sukcesów, jak budowa autostrad, czy mostów. Cytu-
jąc jednak fragment jednej ze swoich ulubionych ksiąŜek, Dywizjonu 303 Arkadego Fidlera zauwa-
Ŝył, Ŝe tak jak sukcesy polskich lotników nie byłyby moŜliwe bez wytęŜonej pracy mechaników, 
którzy dbali o dobry stan techniczny samolotów, tak i Fundusze Europejskie nie byłyby wdraŜane 
tak skutecznie jak dzieje się to obecnie, gdyby nie Program Pomoc Techniczna 2004-2006. Spotka-
nie zakończyło się uroczystym wręczeniem pamiątkowych dyplomów dla członków Komitetu Moni-
torującego Program Pomoc Techniczna 2004-2006. 

  
VI posiedzenie Komitetu Koordynacyjnego Narodowe Strategiczne Ramy Odnie-
sienia 2007-2013   

 - Dynamiczny wzrost wydatków widzimy we wszystkich programach. W przyszłym roku 
zakładamy wydatkowanie na poziomie 29 mld zł - powiedziała minister rozwoju regio-
nalnego ElŜbieta Bieńkowska, otwierając VI posiedzenie Komitetu Koordynacyjnego Na-
rodowe Strategiczne Ramy Odniesienia 2007-2013, które odbyło się 7 grudnia 2009 r. w 
Warszawie. 
 
- Udało się usunąć wszystkie bariery, które spowalniały wydatkowanie unijnych środków. Przykła-
dowo w ciągu ostatniego tygodnia wartość zawartych umów wzrosła o 2 mld zł i wynosi obecnie 
ponad 91 mld zł - poinformowała minister Bieńkowska. Aktualny stan wdraŜania funduszy unij-
nych z perspektywy 2007-2013 przedstawił Marek Kalupa, dyrektor Departamentu Koordynacji 
WdraŜania Funduszy UE. 

Komitet Koordynacyjny NSRO w drodze głosowania zaakceptował Uchwałę w sprawie przyjęcia 
Metodologii podziału krajowej rezerwy wykonania. - Jest to rozwiązanie kompromisowe, liczę jed-
nak, Ŝe  te dodatkowe 1,3 mld euro, będzie istotnym bodźcem rozwojowym - stwierdziła wicemini-
ster Hanna Jahns.  Podczas posiedzenia Komitetu przyjęto równieŜ Uchwałę w sprawie zmian treści 
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programów operacyjnych w związku z wejściem w Ŝycie Ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finan-
sach publicznych. Więcej na www.mrr.gov.pl  

  

XV posiedzenie Komitetu Monitorującego Narodowy Plan Rozwoju   

- Perspektywę 2004-2006 kończymy z sukcesem. Dotychczas wypłaciliśmy beneficjen-
tom 106 proc. środków dostępnych we wszystkich programach Narodowego Planu Roz-
woju - powiedziała wiceminister rozwoju regionalnego Hanna Jahns otwierając XV po-
siedzenie Komitetu Monitorującego Narodowy Plan Rozwoju 2004-2006. Spotkanie odby-
ło się 7 grudnia 2009 r. w Warszawie. 

- Cele Narodowego Planu Rozwoju  zostały osiągnięte, niektóre zrealizowano nawet z nawiązką – 
podkreślił przedstawiciel Komisji Europejskiej Patrick Amblard.  

Głównymi punktami obrad Komitetu były informacje na temat procesu zamknięcia pomocy na lata 
2004-2006 oraz wdraŜania Strategii wykorzystania Funduszu Spójności, a takŜe postępu prac nad 
realizacją ewaluacji ex post Narodowego Planu Rozwoju.  

Według danych z końca października 2009 r. beneficjentom wypłacono kwotę odpowiadającą 106 
proc. alokacji przeznaczonej na wszystkie Programy Operacyjne. Komisja Europejska przekazała  
Polsce 94,7 proc. alokacji na lata 2004-2006. Zgodnie z zasadami zamknięcia pomocy, Komisja 
Europejska przed ostatecznym zakończeniem wdraŜania programów moŜe wypłacić w poszczegól-
nych programach maksymalnie 95 proc. alokacji, pozostawiając 5 proc. na rozliczenie tzw. salda 
końcowego. W przypadku Funduszu Spójności, którego realizacja potrwa do 31 grudnia 2010 r., 
wartość wniosków o płatność przekazanych do Komisji przekroczyła 3,8 mld  euro, co stanowi 67,8 
proc. alokacji tego funduszu.  

- Zakontraktowanie większej ilości funduszy, niŜ przewidują poszczególne Programy pozwala Polsce 
na większą elastyczność przy zamykaniu pomocy unijnej na lata 2004-2006 - zaznaczył Patrick 
Amblard.  
 
- Polska, jako jeden z nielicznych krajów,  zdecydowała się na przygotowanie ewaluacji ex post w 
pełnym zakresie. Wyniki badań ewaluacyjnych pozwolą na pełną ocenę tego, w jaki sposób NPR 
wpłynął na zmianę sytuacji społeczno-gospodarczej w Polsce oraz wyciągnąć wnioski, które pomogą 
we wdraŜaniu programów nowej perspektywy – stwierdziła wiceminister Jahns. Prace badawcze 
prowadzone są w 14 obszarach tematycznych. Na koniec IV kwartału 2010 roku zaplanowano opu-
blikowanie 14 raportów tematycznych oraz jednego raportu zbiorczego, zawierającego syntezę 
wyników wszystkich badań.  

  
Konferencja konsultacyjna - nowe projekty 
kluczowe dla Programu Infrastruktura i Środo-
wisko   

- W grudniu wchodzą w Ŝycie znowelizowane 
wytyczne ministra rozwoju regionalnego dotyczące projektów indywidualnych - powie-
dział wiceminister Adam Zdziebło na konferencji konsultacyjnej nowej listy projektów 
kluczowych Programu Infrastruktura i Środowisko, która odbyła się 10 grudnia 2009 r.  - 
Od momentu kiedy lista się pojawi, beneficjenci, których projekty zostaną wpisane na 
listę, będą mieli jeden miesiąc na podpisanie preumowy. To samo dotyczy projektów, 
które są na liście, a nie mają jeszcze podpisanej preumowy - dodał wiceminister Zdzie-
bło. 

Proces aktualizacji listy projektów indywidualnych (zwanych takŜe kluczowymi) rozpoczął się 26 
października 2009 r. Do 16 listopada zgłaszano propozycje nowych projektów do wpisania na listę. 
Kolejnym etapem są konsultacje społeczne, których częścią byłą takŜe ta konferencja. 
- Po jej zakończeniu przystąpimy do rozpatrywania uwag, które wpłynęły w trakcie konsultacji i 
najpóźniej ostatniego dnia stycznia 2010 roku minister rozwoju regionalnego ogłosi nową, zweryfi-
kowaną listę projektów indywidualnych - powiedział wiceminister A. Zdziebło. Więcej na 
www.mrr.gov.pl  
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Silniejszy sektor finansowy dzięki pieniądzom ze Szwajcarii   

- Podpisywana dziś umowa jest szczególna z punktu widzenia resortu rozwoju regional-
nego poniewaŜ przyczynia się do podnoszenia jakości polskiej administracji- powiedział 
Adam Zdziebło, wiceminister rozwoju regionalnego podczas konferencji prasowej, która 
odbyła się 11 grudnia 2009 r. w Ministerstwie Finansów. 

Konferencja towarzyszyła uroczystości podpisania umowy, która zainauguruje projekt "Budowa 
zdolności instytucjonalnych i prawnych na poziomie krajowym w  zakresie sprawozdawczości finan-
sowej i audytu w sektorze prywatnym". Przyznana Polsce dotacja opiewa na przeszło 10 milionów 
franków szwajcarskich i realizowana jest w ramach Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy o 
łącznym budŜecie 500 milionów franków. W trakcie trwającego 5 lat projektu przeszkolonych ma 
zostać ponad 6 tysięcy osób. 

Minister Adam Zdziebło przypomniał jak duŜa jest rola projektów skierowanych do pracowników 
administracji. Zaznaczył, Ŝe obserwowana dziś znaczna poprawa jakości usług oferowanych przez 
sektor publiczny w zakresie wdraŜania Funduszy Europejskich wynika właśnie z ciągłego procesu 
rozwijania kompetencji. Teraz szansę na podniesienie swoich kwalifikacji za pośrednictwem kom-
pleksowego programu szkoleń zyska takŜe sektor finansowy. 

W spotkaniu udział wzięli takŜe: Bénédict de Cerjat, ambasador Szwajcarii, ElŜbieta Chojna-Duch, 
wiceminister finansów, John Hegarty z Banku Światowego. 

  
Polityka spójności na rzecz rozwoju obszarów wiejskich   

- Polityka rozwoju obszarów wiejskich jest istotnym elementem ogólnokrajowej polityki 
rozwoju. Znajduje to odzwierciedlenie w licznych dokumentach strategicznych - powie-
działa wiceminister Hanna Jahns inaugurując Konferencję "Polityka spójności na rzecz 
rozwoju obszarów wiejskich", którą 8 grudnia 2009 r. zorganizowało w Warszawie Mini-
sterstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 

Podczas swojej prezentacji wiceminister Hanna Jahns omówiła skalę wsparcia obszarów wiejskich w 
ramach krajowych i Regionalnych Programów. ZauwaŜyła, Ŝe choć nie ma Funduszy Europejskich 
dedykowanych wyłącznie mieszkańcom wsi, mogą oni bez przeszkód korzystać z puli pieniędzy 
dostępnych np. w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich 
Programu Kapitał Ludzki, a takŜe rozbudowywać infrastrukturę przy wykorzystaniu środków z Pro-
gramu Infrastruktura i Środowisko.  

RównieŜ Krajowa Strategia Rozwoju Regionalnego podkreśla rolę i znaczenie obszarów wiejskich w 
kontekście powiązań tych terenów z miastami. Zwraca takŜe uwagę na potrzebę przyjęcia skoordy-
nowanej i efektywnej polityki wobec obszarów wiejskich, tak aby umoŜliwić jak najpełniejszy ich 
rozwój. 

  
Podpisanie umowy o dofinansowanie w sektorze 
energetyki, w ramach Programu Infrastruktura i 
Środowisko   

- Łącznie mieszkańcy województwa mają szansę tylko 
w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko na prawie 6 mld zło-
tych dofinansowania róŜnego rodzaju inwestycji. Nasz program kojarzy się przede 
wszystkim z budową dróg i autostrad czy moŜe z budową sieci kanalizacyjnych, ale to są 
właśnie takŜe projekty termomodernizacyjne, projekty związane z kulturą (…), równieŜ 
w ochronie zdrowia - powiedział Adam Zdziebło, podsekretarz stanu w Ministerstwie 
Rozwoju Regionalnego.  

W trakcie konferencji prasowej, która odbyła się 9 grudnia 2009 r. w Lublinie, podpisana została 
umowa o dofinansowanie projektu „Termomodernizacja oświatowych obiektów uŜyteczności pu-
blicznej w Lublinie”, który uzyskał 6,8 mln złotych dofinansowania z Programu Infrastruktura i Śro-
dowisko. Podmiotem odpowiedzialnym za realizację tej inwestycji jest Miasto Lublin. Rozliczenie 
inwestycji planowane jest na koniec roku 2010.  
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 NABORY WNIOSKÓW 
Znamy termin naboru wniosków do Poddziałania 
5.1.4 Centra przetrzymywania gatunków (CITES), 
Programu Infrastruktura i Środowisko   

W terminie od 21 grudnia 2009 r. do 8 marca 2010 r. 
Centrum Koordynacji Projektów Środowiskowych, Instytucja WdraŜająca dla V priorytetu 
Programu Infrastruktura i Środowisko, przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w 
ramach Poddziałania 5.1.4 Centra przetrzymywania gatunków (CITES). Więcej na: 
www.ckps.pl/v,priorytet,poiis/konkursy  

 

 

 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 
Projekty dokumentów 

 Do 11 stycznia 2010 r. na adres: grzegorz.rutkowski@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do 
projektu zmian Wytycznych w zakresie warunków gromadzenia i przekazywania da-
nych w formie elektronicznej 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/fundusze/wytyczne_mrr/konsultacje/horyzontalne/strony/horyzontalne.aspx  

 

 Do 18 grudnia 2009 r. na adres: pawel.szymanski@mrr.gov.pl oraz paulina.tarsa@mrr.gov.pl 
moŜna zgłaszać uwagi do nowych Zasad dokonywania wyboru projektów w ramach PO 
KL oraz dokumentu Wniosek o dofinansowanie projektu PO KL Instrukcja 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/Konsultacje_nowych_wersji_Zasad_dokonywania_wybo
ru_11_12_09.aspx  

 

 

Obowiązujące dokumenty 

 7 grudnia 2009 r. weszły w Ŝycie znowelizowane Wytyczne w zakresie korzystania z po-
mocy technicznej 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: www.popt.gov.pl/Dokumenty/wso/Strony/wytyczne.aspx  

 Od 4 grudnia 2009 r.  obowiązują Wytyczne dotyczące kwalifikowania wydatków i pro-
jektów w ramach programów współpracy transgranicznej Europejskiej Współpracy 
Terytorialnej realizowanych z udziałem Polski w latach 2007-2013 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/fundusze/wytyczne_mrr/obowiazujace/szczegolowe/ewt/Strony/lista.aspx  
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 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Rady Ministrów (15 grudnia) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE EUROPEJSKIM RADY MINI-
STRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Komitetu Europejskiego Rady Ministrów (15 grudnia) rozpatrzo-
na zostanie m.in.: 

 Informacja nt. stanu wdraŜania Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospo-
darczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


